

# Сочувствие к добру и красоте

ДЕВЯТАЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ»

В нашей республике стало прекрасной традицией в последнюю неделю ноября проводить театральные праздники для детей.

Нынешняя, IX Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству» посвящается всенародному празднику 60-летия образования СССР, в преддверии которого она будет проходить.

К этой неделе тщательно готовится Камчатский областной драмтеатр. Он проведет ее с 23 по 28 ноября совместно с Камчатским отделением Всероссийского театрального общества и отделом народного образования Камчатского облисполкома.

Когда не было еще в Петропавловске ни народного ТЮЗа, ни театра кукол, Камчатский театр чувствовал особую ответственность за эстетическое и идейно-правственное воспитание подрастающего поколения. В спектаклях, адресованных юному зрителю, таких, как «Р.В.С.» А. Гайдара, «Юность отцов» Б. Горбатова, «Пахаленок» М. Шолохова, «Снежок» В. Любимова, «Машенька» А. Афиногенова, «В добрый час» В. Розова, «Аленький цветочек» С. Аксакова, «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» А. Линдгрен и других, театр воспитывал в нем чувство любви к Родине,

преемственность героических революционных дел отцов, высокие моральные качества — дружбу, доброту, бескорыстие, мужество и благородство.

К нынешней неделе театр подготовил для ребят новый спектакль — сказку Л. Устинова «Бочка меда» (режиссер Т. Сапего, художник З. Кужелев), в которой заняты ведущие актеры среднего поколения и вся молодежь. В роли героя сказки — Петера дебютируют на камчатской сцене молодые актеры А. Мягких и В. Салтанов.

Помимо сказочных героев ребята постарше встретятся и с современными героями в

комедии А. Вампилова «Профессиональные анекдоты», и с героями классических произведений — «Мещанина во дворянстве» Ж.-Б. Мольера, «Марии Тюдор» В. Гюго и других.

Каждый вечерний спектакль недели будет завершающим этапом мероприятий, которые будут проводиться театром в школах, ПТУ, Домах пионеров. Артисты, режиссеры, другие творческие работники театра в эти дни встрет с ребятами расскажут им о театре, о своей волшебной профессии, которая действительно как бы волшебной магией искусства преобразует души зрителей — от самых малых

до самых старых, потрясая их сочувствием к добру, правде, красоте, любви и ненавистью к злу, неправде.

Роль театрального искусства в системе эстетического и нравственного воспитания школьников заметно возрастает, и это все больше ощущают наши юные зрители. Теперь у них, при наличии в городе театра кукол, ТЮЗа и Камчатского областного драмтеатра, есть прекрасная возможность с раннего детства войти в мир театрального искусства и отдавать его волшебных даров.

Закончится неделя зрительской конференцией, на которой ребята выскажут свое отношение к увиденным спектаклям.

Б. СУШКОВ,  
заведующий литературной частью Камчатского театра, кандидат искусствоведения.